

小房间里六人聚众赌博 这种“消遣”方式要不得

民警提醒:春节临近,家人朋友小聚切勿沾染赌博

本报记者 杨渐 通讯员 修琳琳

还有一个多月就过年了,不少人心都盘算起一年的收获了。身上的腰包一鼓起来,人就容易“膨胀”。

“每到春节前后,聚众赌博的情况就多了起来。”白杨派出所刚刚抓获6名涉赌人员。

一月初,白杨派出所通过前期摸排掌握到了一条线索——在栋梁路某公寓内,有人聚众赌博。“是一家无证棋牌室,之前就有聚众赌博的情况,被我们处置过,现在关门了,搬到别的地方去了。”

为了搞清楚具体位置和参赌人员情况,白杨派出所民警开始在公寓附近蹲守。“进去的都是男的,门口还能听见里面传出的呼喊声。”确认参赌人员在3楼的一个房间内,民警立即实施抓捕。

进入房间后,民警发现有五六

名男子手拿扑克,围坐在一张桌子上,每个人的面前还摆放着厚厚一叠现金,还有四五个人站在身后观看。“他们赌的是牛牛,我们进去的时候,他们才刚开始不久。”现场,民警缴获赌资5000余元,抓获10名涉赌人员。

经审讯,嫌疑人何某、刘某、谢某等六人如实供述了参与赌博的违法事实。“他们都是住在这附近的,有做司机的,有送蔬菜的,还有当老板的,时不时就聚在一起赌两把。”

目前,何某、刘某、谢某等六人因涉嫌聚众赌博已被白杨派出所依法行政拘留。

民警提醒,春节临近,同家人和亲朋好友相聚,为消磨时间,娱乐一下无可厚非。如果抱着捞一笔的侥幸心理,聚众赌博,就得不偿失了。

刚放出来2个多月 他又偷了3辆电动车

虽然年过四十,但赵某依然不太靠谱,连个稳定的工作都没有,就靠着小偷小摸过活。

去年5月,他在余杭因盗窃电动车被判刑5个月,刚出来没消停两个月,他又重操旧业,在下沙街头偷盗电动车。

“我把电动车停在地铁站门口,下班回去的时候,发现车子不见了。”1月10日晚,白杨派出所接到报案人小刘称,其停放在文海南路地铁站附近的电动车被盗。

接到报案后,白杨派出所便衣中队立即开展侦查工作。“我们发现嫌疑人是一名40多岁的男子,中等身材,穿着一件黑色的外套。”仔细一看,办案民警发现,这名嫌疑人似乎有些熟悉。

原来,从1月份开始,白杨派出所陆续接到好几起电动车被盗的报警,侦查后发现这3起案子都是同一人所为。“就是他,体貌特征和作案手法都是一样的,他警惕性挺高的,之前两次我们跟到一半,就跟丢了,一直没找到他的落脚点。”

这次,可不能再让他跑了。

调查中,民警发现嫌疑人得手后,最终消失在某小区附近。1月11日上午,办案民警带着便衣队员在嫌疑人小区区域进行逐一摸排,最终在一处出租房内将嫌疑人赵某抓获。“不知道他具体住在哪,我们就一家一家敲门,才把他给找出来。”

审讯中,赵某交代,他原本准备来下沙找份工作,但一直没有合适的,身上的钱也花得差不多了,脑海里又燃起了盗窃电动车的想法。“我找工作的时候,跑了下沙不少地方,看见地铁口和路边经常停着电动车,就想偷了去换点钱花。”

就这样,每次得手后,赵某以几百元的价格将偷来的车卖掉,等钱花完了,就以同样的方式再次作案。“我也不敢在同一个地方下手,就是随处转悠,看见没上锁的电动车,就上去把车推走。”半个多月的时间里,赵某先后作案3次,盗窃3辆电动车。

目前,因涉嫌盗窃赵某已被白杨派出所依法刑事拘留。

本报记者 杨渐
通讯员 修琳琳



我问下沙

问:可爱的狗狗给我们带来很多快乐的同时,我们也应该给狗狗一个“合法身份”。那么,如何给自己的爱犬办理犬证呢?

答:一、申请条件

- 1.有本市常住或暂住户口、独户居室并具有民事行为能力公民;
- 2.在重点限养区内需要饲养小型观赏犬的,在一般限养区内需要养犬的,须凭居(村)委会证明材料,并经所在地街道办事处(乡镇政府)审核同意;
- 3.犬只已取得《犬类免疫证》;
- 4.犬的品种和大小,符合《杭州市区重点限养区准养犬品种及一般限养区公寓楼禁养犬类品种名录》规定(从境外携带犬只进入本市的,必须符合《中华人民共和国进出境动植物检疫法》的规定);
- 5.每户只准饲养1只。

二、办证流程

1.“贴心城管”APP线上申请:
下载“贴心城管”APP,实名认证注册账号完善信息,在APP首页点击进入“犬类服务”页面,点击“申办犬证”按钮进入该服务,点击“开始办件”进入犬证申办流程,输入政府指定免疫服务点颁发的免疫证编号进行验证,验证通过进入下一步,按提示一步步完善信息提交申请,申请成功后等待审核通过,通过后三日内在APP上进行缴费,犬证制作成功后窗口工作人员会按办事人之前在送达方式一栏中选择的自取/快递方式进行送达,快递送达无需办事人出邮寄费用,推荐此种线上方式进行申请。

2.身份证线下申请:

养犬申请人携带本人身份证至开发区行政服务中心二楼E区13号窗口办理。该申请方式只能来窗口线下办理,基于身份证与大数据平台相关联,通过身份证号能在数据库中查询到办事人办理所需的相关信息,而在数据库中查不到的信息仍需要办事人提供,如免疫证的编号,房屋为租赁情况下需提供房东的身份证信息等。

3.老系统线下申请:

携带材料的原件及复印件至开发区行政服务中心二楼E区13号窗口办理。该申请方式只能来窗口线下办理,为新老系统过渡期保留的办理方式(此种办理方式,要跑好几次,因此并不推荐)。

本报记者 钱慧慧
通讯员 孔万宇